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1 Pravouhlý trojuholnı́k má celočı́selné dlƵžky strán a obvod 11990. Navyše vieme, že jedna jeho odvesna má pr-
vočı́selnú dlƵžku. Určte ju.

(Patrik Bak)
2 Nech 𝐴𝐵𝐶 je ostrouhlý trojuholnı́k s najdlhšou stranou 𝐵𝐶. Vnútri strán 𝐴𝐵 a 𝐴𝐶 ležia postupne body 𝐷 a 𝐸 tak,

že |𝐶𝐷| = |𝐶𝐴| a |𝐵𝐸| = |𝐵𝐴|. Označme 𝐹 taký bod, že 𝐴𝐵𝐹𝐶 je rovnobežnı́k. Dokážte, že |𝐹𝐷| = |𝐹𝐸|.
(Patrik Bak, Josef Tkadlec)

3 Určte počet deväťmiestnych čı́sel, v ktorých sa každá z čı́slic 0 až 9 vyskytuje najviac raz a v ktorých sa súčty čı́slic
na 1. až 3. mieste, na 3. až 5. mieste, na 5. až 7. mieste a na 7. až 9. mieste vždy rovnajú 10. Nájdite aj najmenšie
a najväčšie z týchto čı́sel.

(Jaroslav Zhouf)
4 Určte počet reálnych koreňov rovnice

𝑥 ⋅ |𝑥 + 6𝑝| = 36
v závislosti na reálnom parametri 𝑝.

(Vojtech Bálint)
5 Nech𝐴ଵ𝐴ଶ…𝐴௡ je pravidelný 𝑛-uholnı́k. Bod𝐴ଷ zobrazı́me v osovej súmernosti podľa osi𝐴ଶ𝐴ସ, zı́skame tak bod
𝐴ᇱଷ. Potom bod 𝐴ᇱଷ zobrazı́me v osovej súmernosti podľa osi𝐴ଵ𝐴ଷ, čı́m zı́skame bod 𝐴ᇳଷ. Pre ktoré 𝑛 také, že 𝑛 ≥ 4,
je bod 𝐴ᇳଷ totožný s priesečnı́kom priamok 𝐴ଵ𝐴ଶ a 𝐴ଷ𝐴ସ?

(Jaroslav Zhouf)
6 Je daná šachovnica 𝑚 × 𝑛, ktorej polı́čka sú ofarbené čiernou a bielou farbou klasickým spôsobom tak, že ľavé

horné polı́čko je čierne. Ťahom rozumieme vzájomnú výmenu dvoch riadkov alebo vzájomnú výmenu dvoch
stlƵpcov šachovnice. Škvrnou rozumieme takú neprázdnu množinu čiernych polı́čok, ktorá je tvorená všetkými
polı́čkami, do ktorých možno z jedného jej polı́čka prejsť po ceste pozostávajúcej z čiernych polı́čok susediacich
stranou. Naprı́klad na obrázku je šachovnica4×4 s práve štyrmi škvrnami. V závislosti na kladných celých čı́slach
𝑚 a 𝑛 určte, koľko najmenej škvŕn môže byť na šachovnici𝑚 × 𝑛 po vykonanı́ konečného počtu ťahov.

(David Hruška)
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